PROGUARD

WE'VE GOT IT COVERED

Daltex FR Breathable Protector LPS 1207



Pricing Unit	Colour	Dimensions	Thickness	Pack Quantity	Pallet Quantity
EACH	GREY	1M X 100M	1.5MM	1	25
	Unit	Unit	Unit	Unit	Unit Quantity

Product Description:

If you require flame retardant, breathable floor protection then our Daltex FR Breathable Protector is the product for you!

During internal works and renovations, it's essential to protect any existing carpets and flooring from accidental damage. Loosely laid around the work area, Daltex FR is a single layer, nonwoven spun bond with an added flame retardant treatment that is used in protective flooring, furniture and bedding (non-visible).

This product is also a long-lasting, durable treatment.

Daltex FR Breathable Protector inhibits and resists the spread of fire while being compliant with the relevant British standards. It has the added benefit of being fire resistant and certified to LPS1207.

The non-woven material can be used to protect numerous floor surfaces - vinyl, screed, wood, stone, terrazzo and tiles - including those that are newly laid. It offers floors protection from liquid spillages, dirt and dust whilst allowing it to breathe. Daltex FR Breathable Protector is very easy to apply, simply roll out and join using self-adhesive tape.

Benefits:

- Quick to apply
- Breathable
- 100% waterproof
- Recyclable
- Manufactured under BS EN ISO 9001
- Flame retardant, certified to LPS 1207. Certificate number: 726a

Limitations:

- Product is not self-adhesive
- It is the user's responsibility to determine suitability for use. If in doubt, contact technical services for advice.

Application:

Daltex FR Breathable Protector is very easy to apply. Simply roll out and join using a self-adhesive tape.

Performance Data:

Fabric Weight (g/m2)	100
Tensile Strength (N)	Machine Direction 250N, Cross/Transverse Direction 180N
Tear Strength (N)	10
FR Standard	BS 7175 LPS 1207 Cert 726a/02